

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4664期

2024年10月
星期四
甲辰年九月廿二 24

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



习近平同俄罗斯总统普京举行会晤



当地时间十月二十二日下午,国家主席习近平在喀山克里姆林宫同俄罗斯总统普京举行会晤。
新华社记者 丁海涛 摄

新华社俄罗斯喀山10月22日电 (记者于宏建、胡泽曦)当地时间10月22日下午,国家主席习近平在喀山克里姆林宫同俄罗斯总统普京举行会晤。

习近平指出,今年是中俄建交75周年。75年来,中俄关系风雨兼程,探索出“不结盟、不对抗、不针对第三方”的相邻大国正确相处之道。双方秉持永久睦邻友好、全面战略协作、互利合作共赢精神,不断深化和拓展全面战略协作和各领域务实合作,为推动两国发展振兴和现代化建设注入强劲动力,为增进中俄人民福祉、维护国际公平正义作出重要贡献。当前,世界正处于百年未有之大变局,国际形势变乱交织,但中俄世代友好的深厚情谊不会变,济世为民的大国担当不会变。尽管面临复杂严峻的外部形势,两国贸易等各领域合作积极推进,大型合作项目稳定运营。双方要继续推动共建“一带一路”倡议和欧亚经济联盟深入对接,为促进各自经济高质量发展提供动力支撑。

习近平强调,明年是联合国成立80周年,也是世界反法西斯战争胜利80周年。作为联合国安理会常任理事国和世界主要大国,中俄要深化全面战略协作,密切在联合国、上海合作组织等多边框架内沟通协调,弘扬正确二战史观,坚定维护以联合国为核心的国际体系,共同维护全球战略稳定,维护国际公平正义。

习近平指出,金砖合作机制是当今世界最重要的新兴市场国家和发展中国家团结合作平台。中方高度评价俄罗斯作为主席国为此次金砖国家领导人会晤所做工作,期待同金砖国家领导人深入探讨金砖合作机制未来发展,推动各方凝聚共识,传递团结合作的积极信号,推进金砖国家各领域战略协作和务实合作,为全球南方争取更多新机遇。

普京表示,不久前,我们共同庆祝俄中建交75周年。75年来,俄中已经发展成为新时代全面战略协作伙伴,两国关系保持高水平发展,树立了新型大国关系的典范。俄中合作基于平等、相互尊重和互利互惠。在双方共同努力下,目前两国各领域务实合作持续推进,俄中文化年各项活动顺利举办。俄方希望同中方进一步深化合作,助力两国发展振兴。明年是第二次世界大战结束80周年。俄中为世界反法西斯战争胜利付出了巨大牺牲,俄方愿同中方共同纪念这一重要时间节点。俄方愿同中方继续保持密切高层交往以及在国际事务中的战略沟通协作,共同维护国际公平正义和全球战略稳定。感谢中方在俄方担任金砖国家主席国期间提供有力支持,俄方愿同中方密切配合,确保金砖扩员后首次领导人会晤取得成功,推动“大金砖合作”不断取得积极成果。

两国元首还就共同关心的重大国际地区问题深入交换了意见。

蔡奇、王毅等参加会晤。

王代强到县委社会工作部调研

10月22日下午,县委书记王代强到县委社会工作部调研。王代强强调,要加强党的领导,筑牢政治忠诚。始终牢记社会工作部是政治机关,把牢政治方向,强化政治担当,厘清职责边界,自觉把“政治立部”的要求贯穿工作全过程各方面,坚持把政治机关作为“第一身份”,把旗帜鲜明讲政治作为“第一要求”。要突出工作重点,推动落地见效。坚持以人民为中心思想,围绕建设“离群众最近的党委工作部门”,创新基层治理,坚持有效覆盖,抓实信访工作,提升志愿服务,当好社会工作的“发动机”、基层治理的“统筹者”、新组织新人群的“娘家人”、党和群众的“连心桥”。要加强自身建设,锻造过硬队伍。县委社会工作部作为新成立的部门、新组建的队伍,必须强化队伍建设,锤炼过硬本领,涵养过硬作风,坚持学习为先、学思结合,做好由从事政府部门的业务向从事党委职能部门的政治工作、党务工作、群众工作角色转变,同心同德促进社会工作高效统筹协调,努力推动宝丰社会工作走在全市、全省前列。

调研中,王代强首先看望了县委社会工作部干部职工,随后召开座谈会,听取县委社会工作部组建以来的工作开展情况和信访工作情况汇报,对县委社会工作部工作给予充分肯定。

王代强指出,组建党的社会工作部门,是以习近平同志为核心的党中央着眼加强党对社会工作全面领导、巩固党的执政基础和群众基础、推进国家治理体系和治理能力现代化作出的重大改革部署。今年是社会工作部组建完成、全面履职第一年,希望县委社会工作部全体干部深刻领会组建社会工作部的深远战略考量和重大意义,坚守职责定位,提高专业本领,深入推进党建引领社会治理,用真心换真情扎实做好群众工作,努力开创全县党的社会工作高质量发展新局面。

王代强强调,要加强党的领导,筑牢政治忠诚。始终牢记社会工作部是政治机关,把牢政治方向,强化政治担当,厘清职责边界,自觉把“政治立部”的要求贯穿工作全过程各方面,坚持把政治机关作为“第一身份”,把旗帜鲜明讲政治作为“第一要求”。要突出工作重点,推动落地见效。坚持以人民为中心思想,围绕建设“离群众最近的党委工作部门”,创新基层治理,坚持有效覆盖,抓实信访工作,提升志愿服务,当好社会工作的“发动机”、基层治理的“统筹者”、新组织新人群的“娘家人”、党和群众的“连心桥”。要加强自身建设,锻造过硬队伍。县委社会工作部作为新成立的部门、新组建的队伍,必须强化队伍建设,锤炼过硬本领,涵养过硬作风,坚持学习为先、学思结合,做好由从事政府部门的业务向从事党委职能部门的政治工作、党务工作、群众工作角色转变,同心同德促进社会工作高效统筹协调,努力推动宝丰社会工作走在全市、全省前列。

李庆、肖志举参加调研。

(李得胜 朱亚旭)

10月21日,十三届县纪委第83次常委会议召开,传达学习习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话。县委副书记、县纪委书记、县监委主任苏明捷主持会议并讲话。

会议强调,在推进监督执纪工作时,要进一步凝聚全体党员和群众的智慧和力量,畅通群众监督举报渠道,收集群众反映问题线索,将监督执纪覆盖到县域各行各业,使监督无死角、无空白、无禁区,为县域经济高质量发展贡献纪检监察力量。

要及时跟进精准开展政治监督,坚持党中央重大决策部署到哪里,政治监督就跟到哪里,把政治监督和日常监督紧密结合,通过提出有质量的建议、推动有成效的整改,持续释放监督实效,以强化政治监督促进新时代纪检监察工作高质量发展。

要以高度责任感抓好违规吃喝整治,深化落实中央八项规定精神,紧盯违规吃喝这个顽瘴痼疾,坚持露头就打、严管严治,坚决防止反弹回潮,以重点问题的突破,带动整治工作整体推进。

(李昊原)

十三届县纪委第83次常委会议召开

我县8家企业入选河南省2024年第一批拟认定高新技术企业

10月17日,河南省科学技术厅发布《河南省2024年第一批拟认定高新技术企业名单公示》。

我县中汝廷怀文化科技有限公司、平顶山旭阳新材料有限公司、宝丰陆顺流体科技有限公司、河南道明特新材料科技有限公司、平顶山市普汇

电气有限责任公司、河南欧隆流体科技有限公司、河南熊川流体工程有限公司、河南源钦暖通科技有限公司8家企业入选河南省2024年第一批拟认定高新技术企业。

(宝丰融媒)